



Lendvai István Rolf

<http://www.pistike92.hu>

Sajtóközlemény

17. Veszprém Rallye
2010. július 17-18.



**Lendvai István
Madár Tibor**

2010. július 20.

Ralipályán vált felnőttkorúvá Lendvai Pistike

Hasznos tapasztalatokkal gyarapodott a 17. Veszprém Rallye-n az ország legifjabb, I. osztályú licensszel rendelkező versenyzője, Lendvai István, aki a Suzuki Treff Motorsport N/2-es Ignis modelljével száguldozhatott.

Pistikét bükkföldi teljesítménye után a csapat tulajdonosa és versenyzője, Ollé Sándor invitálta a viadalra, ahol ezúttal előfutóként nyüstölhette a sárga járgányt. Ennek oka az, hogy a verseny rajtját megelőző utolsó pillanatban navigátora, Varga Gábor kénytelen volt lemondani a szereplést, így a csapat a Rallye-Túra Bajnokságból igazolt beugró másodpilótát Madár Tibor személyében.

A kialakult helyzet nem szegte kedvét a nagykállói pilótának, aki versenyen kívül is a tőle megszokott lelkesedéssel és lendülettel vezette a végig hibátlanul működő Ignist, tovább gyarapítva ezzel murvás tapasztalatait.

Az összecsapás második napja különösen fontos volt Pistike számára, hiszen aznap a versenypályán, száguldással ünnepelhetette 18. születésnapját.

„Csodálatos volt a veszprémi hétvége! Köszönettel tartozom Ollé Sándornak és a Suzuki Treff Motorsport legénységének a lehetőségért és a kitűnően felkészített autóért. Most nem indulhattunk versenyben, mert a navigátorom egy váratlan esemény miatt kénytelen volt visszalépni az indulástól, de így is roppant hasznos volt ez a verseny. Újabb murvás tapasztalatokat szereztem és megismertem a veszprémi pályákat is, ami a későbbiekben biztosan előnyt jelent majd. Hasonlóan más versenyzőkhöz, számomra is a sólyi erdő volt a csúcs! Tibort csak dicsérni lehet, végig hibamentesen, kitűnően dolgozott, és mint kiderült, nagyon jól kijövünk egymással. Kérve sem kaphattam volna szebb ajándékot 18. születésnapomra, hiszen egy remek autóval, ralipályán, száguldással ünnepelhettem. Öröm volt számomra, hogy sok jókívánság érkezett, köszönöm mindenkinek, aki gondolt rám!” – mondta Pistike.

Kontakt: pistike.rallye@gmail.com